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Hør Radio Holger! 
Radio Holger er Storkø-
benhavns eneste dansk-
nationale radiostation, og 
Radio Holger sender nu 
på FM-båndet 90,4 Mhz. 
og samtidigt  via Hybrid-
nettet på 87,7 Mhz., hver 
onsdag og torsdag fra kl. 
18.00-21.00 og hver lør-
dag kl. 8.00-10.00.    
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Sandheden skal gøre Eder frie 

Manden, der intet  
har lært! 

John Dyrby er nu blevet socialdemokraternes nye ordfører på det 
fremmedpolitiske område, og dette betyder desværre et tilbage-
fald til en helt urealistisk fremmedpolitik, for denne cand.polit. 
har åbenbart intet lært af den årelange fremmedpolitiske debat. 

 
Socialdemokraternes store nedtur er alene et resultat af Socialdemo-
kraternes helt forrykte leflen for de fremmede, og skønt dette jo har 
været åbenbart i årevis, så vil partiets nye fremmedpolitiske ordfører 
alligevel gå videre ad denne katastrofale vej. John Dyrby var således 
næppe blevet udnævnt til den nye fremmedpolitiske ordfører for par-
tiet, før han fremsatte de mest tåbelige krav om en generel forbedring 
af forholdene for de fremmede asylansøgere, der er blevet afvist og 
nu bor i flygtningecentre. Men forholdene for disse fremmede skal jo 
ikke forbedres men netop snarere forringes, så de fremmede gennem 
utilfredsheden med deres egne forhold i centrene kan tvinges ud af 
vort land. Men John Dyrby har åbenbart intet fået ud af de foregående 
års fremmedpolitiske debat, for han har endnu ikke opdaget, hvad den 
fremmedpolitiske debat egentlig drejer sig om. Den drejer sig således 
ikke om at forbedre forholdene for de fremmede i asylcentrene men 
om, hvordan man får de fremmede ud af landet. Og hvis John Dyrby 
bare fortsætter med sin fremmedleflende politik, så vil han også der-
med sikre, at hans parti aldrig igen får noget at skulle have sagt i poli-
tisk sammenhæng. Og det var måske heller ikke det værste, der kunne 
ske for det danske folk, for i 30-40 år har Socialdemokraterne været 
en ulykke for folket, fordi dette parti opgav sin folkelige og nationale 
forankring og endte som en blind fortaler for internationalisme. 
 

Kampen mod islam er en kamp for danskheden ! 

Socialdemokraternes nye og faktisk helt for-
rykte fremmedpolitiske ordfører - der nu som 
sit første udspil har ført Socialdemokraterne 
tilbage til de foregående årtiers helt udsigtslø-
se og katastrofale fremmedpolitik. Gennem sit 
vanvittige fremmedpolitiske oplæg sikrer John 
Dyrby nu, at Socialdemokraterne også taber 
det næste valg.  



Den redaktionelle kommentar                                                                                                                                                                   
af Kaj Vilhelmsen 
t! 

Den hykleriske snak om lighed 

Det er på mode blandt politikere og debattører at 
postulere ligheden mellem mennesker, men det 
er en falsk og hyklerisk lighed, der henvises til, 
for det er jo ikke en lighed, der har nogen som 
helst sociale konsekvenser, og derfor er dette al-
mindelige begreb om lighed også helt menings-
løst. Samtidigt med den megen lighedssnak har 
der således udviklet sig et samfund, hvor direk-
tøren tjener ti gange så meget som arbejderen og 
får tre gange så meget i pension, og hvor under-
støttelsen kun udgør halvdelen af arbejdsindtæg-
ten eller endnu mindre, og hvor kontanthjælps-
modtageren i aktivering arbejder for en tredjedel 
af en normal løn. Der eksisterer altså ingen soci-
al lighed i vort samfund, men er dette forkert? 
Nej, ikke nødvendigvis, men det er forkert of-
fentligt at postulere en lighed, der ikke findes, 
for noget sådant er kun hykleri og svindel, og det 
er derfor også forkert at tale om, ”at vi alle er i 
samme båd”, for det er vi som bekendt ikke. 
Samfundets realitet er ikke ligheden blandt men-
nesker men derimod uligheden, og når det nu er 
sådan, så må man også offentligt vedkende sig 
dette. Og det betyder naturligvis også, at man må 
kunne diskutere ulighedens grundlag. Er det ri-
meligt med en social ulighed ellers skal ulighe-
den fremtidigt baseres på noget helt andet end 
økonomi? Det falder her i øjnene, at fremtidens 
samfund vil blive præget af en anden form for 
ulighed, der er begrundet i etniske forhold. Den 
igangværende folkevandring kan og vil nemlig 
medføre, at samfundene får behov for at indran-
gere indbyggerne også efter etniske kvalifikatio-
ner, for det etniske siger faktisk langt mere om 
folk end deres indtægtsforhold. Mange finder en 
etnisk betinget ulighed blandt mennesker forka-
stelig, men de samme mennesker kan ikke for-
klare, hvorfor en etnisk baseret ulighed skulle 
være værre end en social begrundet ulighed. Sa-
gen er jo den enkle, at politikerne og samfunds-
debattørerne gerne vil acceptere den sociale ulig-
hed, for den har de selv gavn af, da de jo tjener 
betydeligt mere end rengøringskonen, der tøm-

mer deres papirkurv, men de samme personer 
bliver vildt forargede, hvis man siger, at de far-
vede i Europa som en følge af deres fremmede 
afstamning skal have dårligere forhold end euro-
pæerne. Man godt kan acceptere, at andre har det 
dårligere end man selv har, men man kan kun  
acceptere det, hvis disse andre har det dårligere 
af de helt ”rigtige” grunde. Denne groteske ind-
stilling ser man tydeligst i USA, hvor medierne 
er behersket af intellektuelle, der selv tjener styr-
tende og samtidigt har en stor medfølelse med de 
50 millioner sorte, som den amerikanske for-
bundsstat forsørger gennem fattighjælpen. Disse 
indflydelsesrige studieværter og nyhedsfolk taler 
forarget om det, hvis en lille fabrik i sydstaterne 
betaler negre et par cent dårligere end hvide, men 
det falder dem aldrig ind at spørge, hvorfor de 
selv skal have indkomster, der er 200 gange stør-
re end en af de meget omtalte ugifte sorte mødre, 
der lever af forbundsstatens velfærdscheck. Hvis 
man bare kan blive fri for at tage stilling til årsa-
gen bag andres fattigdom, så generer andres fat-
tigdom ikke, men i det øjeblik at en etnisk be-
grundelse for denne fattigdom gives, f.eks. at de 
sorte ikke har den samme arbejdsevne eller frem-
drift som hvide og derfor heller ikke kan forven-
tes at have de samme sociale forhold, så springer 
de gode mediemennesker op i forarget vrede. Ik-
ke fordi de selv tjener 200 gange mere end den 
ugifte sorte mor, nej, alene fordi nogen har for-
søgt at give en begrundelse for det, der ikke pas-
ser dem. Det passer dem langt bedre at se be-
grundelsen i den helt abstrakte såkaldte liberale 
økonomi, for henviser man bare til den, så har 
man stadig intet sagt. Men det er sørgeligt, at po-
litikere og debattører i hele den vestlige verden 
stadig nægter at se realiteterne i øjnene, at men-
nesker fødes ulige og forbliver ulige i hele deres 
liv, det gælder deres etniske afstamning, sociale 
forhold, deres evner og deres værdi for samfun-
dene. For man fjerner jo ikke realiteterne bare 
ved at nægte at se dem øjnene og tale om menne-
skers lighed, man skaber kun et latterligt hykleri. 
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EU-Parlamentets ynkelighed 
 

Og så har man nu fået at vide, hvorfor der sta-
dig er journalister, der gider skrive om EU-
Parlamentet. Forklaringen er naturligvis ikke, 
at dette såkaldte parlament opfattes som inte-
ressant eller betydningsfuldt, nej der er en langt 
mere enkel forklaring på journalisternes inte-
resse. Den 5. april kan man således læse føl-
gende i den europæiske presse:  
 
En udvalgt gruppe journalister får hver måned 
dækket rejseomkostninger, hotel og mad af EU-
Parlamentet. Støtten sker for at lokke journali-
sterne til at skrive om de folkevalgtes arbejde i 
Strasbourg. Ordningen mødes med kritik. EU-
Parlamentet yder økonomisk støtte til en stribe 
europæiske mediehuse og journalister for at få 
dem til at skrive om de 732 parlamentarikeres 
møder i den franske by Strasbourg. Det sker for 
at sikre, at EU-Parlamentet ikke bliver ignore-
ret, skriver avisen International Herald Tribu-
ne onsdag på sin forside. Udvalgte journalister 
får tilskud til både rejse, overnatning og fortæ-
ringsudgifter, som en del af et program, der 
rækker helt tilbage til 1980'erne. Målet er at 
sænke journalisternes omkostninger og for at 
lokke dem med, når EU-Parlamentet en gang 
om måneden rykker til Strasbourg fra Bru-
xelles. Journalisterne kan ifølge avisen få dæk-
ket en returbillet til 1. klasse i toget eller en fly-
billet på turistklasse fra et hvilket som helst af 
de 25 medlemslande til Strasbourg. Hertil kom-
mer op mod 750 kr. om dagen i skattefri diæter 
til at dække udgifter til hotel, og mad.”  
 

Ja, hvad gør man ikke for at blive husket i me-
dierne, når man bare er et parlament, der ikke 
har nogen status eller reel betydning. 

 

Statsministerens sludder 
 
Statsministeren Anders Fogh Rasmussen roser 
EU-unionen for at støtte Danmark under Muham-
medkrisen, og det skønt Danmark netop ingen 
støtte modtog fra EU men blev direkte forrådt af 
flere ledende EU-politikere, der jo udtrykte for-
ståelse for de forbryderiske muhamedanere, der 
krænkede Danmark og ligefrem angreb danske 
repræsentationer alene på grund af Muhammed-
tegningerne. Og i medierne den 21. april omtales 
denne helt vanvittige holdning hos landets stats-
minister.  
 

Statsminister Anders Fogh Rasmussen (V) roser 
EU's håndtering af Muhammed-krisen, men han 
mener samtidig, at Unionens udenrigspolitik og 
evne til at håndtere kriser bør styrkes kraftigt. "Vi 
skal styrke den fælles udenrigs- og sikkerhedspo-
litik gennem bedre koordination af EU's politik-
ker på den internationale scene. Vi skal styrke 
EU's evne til at agere i kriser og yde EU-borgere 
assistance internationalt. Og måske allervigtigst: 
vi skal udvikle nye samarbejdsformer med EU's 
nabolande," sagde Fogh Rasmussen i dag på Kø-
benhavns Universitet, da han holdt en stor euro-
papolitisk tale om, hvordan EU kommer videre 
efter krisen med EU-forfatningen. Fogh fremhæ-
vede krisen omkring de 12 profettegninger fra 
Morgenavisen Jyllands-Posten som et konkret og 
godt eksempel på EU's udenrigspolitiske betyd-
ning. "EU udtrykte fuld solidaritet med Danmark. 
"Muhammed-sagen har vist værdien af at være 
medlem af et stærkt og solidarisk fællesskab - ikke 
mindst for et lille land som Danmark," tilføjede 
han.  
 
Nej, Hr. Statsminister, Muhammedkrisen viste 
tværtimod, at dette elendige og rådne EU ledes af 
en flok ynkelige kujoner, der ikke vover at stå 
mod den muhamedanske verden men fejt bøjer af, 
selv når ytringsfriheden er på spil. I de mest op-
hidsede dage under Muhammed-kristen var der 
ingen støtte til Danmark fra de bange politikere i 
EU, de holdt en meget lav profil, mens de modby-
delige muhamedanske forbrydere trak Danmarks 
flag gennem sølet. Det husker vi alle sammen, og 
nu skal statsministeren ikke forsøge sig med hi-
storieforfalskning. Vi kender nu EU-politikernes 
afskyelige fejhed! 

Hvis man skulle være i tvivl om, hvad en øko-
nom er, så ved man det nu. Medierne skriver  
27. april: »Antallet af arbejdsløse faldt med 
4.300 i marts. Det store fald overrasker øko-
nomerne, der igen advarer mod akut mangel 
på arbejdskraft og lønpres.« Er arbejdsløshe-
den høj, så advarer økonomerne, er arbejdsløs-
heden lav, så advarer økonomerne. Ergo er 
økonomerne mennesker, der betales godt for 
altid at advare og være bekymrede. 



 

Tyranni på lokalradioområdet 
 

På Lokalradio-området udvikler der sig nu et utå-
leligt tyranni, der kan føre til mange lokalradioers 
lukning, og dette tyranni gælder ikke alene tilde-
lingen og administrationen af sendetilladelser 
men også tildelingen af offentlig støtte. Vi citerer 
fra hjemmesiden Radio-nyt.com: »Frederiksberg 
Journalen på FM 97.7 får ingen midler fra Kul-
turministeriet i 2006. I sidste øjeblik blev reglerne 
for tildeling af støtte strammet yderligere med be-
kendtgørelse nr. 1439, hvorefter verserende eller 
afsluttede sager om overtrædelse af Mediean-
svarsloven kan betyde, at der ikke kan opnås støt-
te. Radioens redaktør Ole Hans Jensen kalder pa-
ragraffen ”rystende ulovlig” og retter et kraftigt 
angreb mod Radio- og tv-nævnets formand, mod 
kulturministeren og mod de andre politiske sende-
tilladelser der deles frekvens med.«  
 

Lad nu være at Ole Hans Jensen ofte kan være 
lidt urimelig, for det kan han, men han har jo ret i, 
at det er rystende ulovligt at lade tildelingen af 
offentlige midler være afhængig af, om man har 
et godt forhold til Radio- og TVNævnet, der nu 
har overtaget administrationen af området. Det 
betyder jo i virkeligheden en grundlovsstridig 
censur, der påtvinges ved at holde støttemidler til-
bage, for Radio- og TVNævnet kan jo igen og 
igen rejse sager eller henvise til sager mod lokal-
radioer, så der hele tiden verserer sager, og det 
kan nævnet gøre helt ansvarsfrit og uden omkost-
ninger. Hvis man ikke hele tiden står på god fod 
med Radio- og TVNævnet, så er de normale støt-
temidler altså i praksis ikke tilgængelige. Og 
nævnets afgørelser kan end ikke ankes, for der er 
ikke længere nogen ankemulighed. At man nu har 
lavet en ny bekendtgørelse, det gør ikke denne 
optræden fra myndighedernes side mindre ulov-
lig, man kan ikke legitimere et tyranni med be-
kendtgørelser.  
 

Og det værste er, at hvis man sender selvstændigt, 
så må man nødvendigvis komme i et dårligt for-
hold til Radio- og TVNævnet, for dette nævn be-
står udelukkende af systemets folk, der ingen 
samfundskritik tolererer. Og også Radio Holger er 
man nu igen ude efter, idet man har udbedt sig 
kontrolbånd fra stationen, naturligvis bare for at 
få et påskud for en ny sag mod Radio Holger. Ra-

dio- og TVNævnet har ganske vist påstået, at 
disse kontrolbånd skal indhentes som led i det 
almindelige tilsyn, som Radio- og TVNævnet 
har pligt til at foretage, men på Radio Holgers 
spørgsmål om, hvilke andre lokalradioer, man 
ligeledes, som et led i dette tilsyn, har udbedt 
sig kontrolbånd fra, er der intet svar kommet. 
Vi tillader os derfor at gætte på, at man ikke 
har forlangt kontrolbånd af andre lokalradioer, 
men at det hele bare er et resultatet af den sæd-
vanlige politiske forfølgelse, som Radio Holger 
er ude for.  
 

Og alle disse problemer med det stadigt mere 
udviklede tyranni på lokalradio-området fører 
naturligvis til, at interessen forskydes over mod 
det nye medie, Internet-radioen, hvor man ikke 
er så plaget af offentlige censur-organer som på 
lokalradioområdet. Men der er selvfølgeligt og-
så lokalradioer, som Radio- og TVNævnet el-
sker, og det er netop de lokalradioer, der lefler 
for de fremmede, og disse stationer belønnes 
fyrsteligt. Vi citerer igen fra hjemmesiden Ra-
dio-nyt.com: »Nu kunne man så tro, at de sene-
re års topscorer i støttebeløb, Kommunikati-
onscentret v/ Bent Hansen, ville blive ramt på 
pengepungen af de nye regler. Men nej! En 
række sendetilladelser med tilknytning til fag-
bevægelsen, der alle sender fra Kommunikati-
onscentret på Hammershusgade 15 i Køben-
havn, vil over én kam modtage standardbeløbet 
på 143.750 kr. hver. Alt i alt vil Radio- og tv-
nævnet sende checks til Kommunikations-
centret for 1.772.917 kr. – en fremgang på næ-
sten en kvart mio. kr. i forhold til sidste års 
støttebeløb.« 
 

Ja, når man har den ”rette” politiske holdning, 
så er der naturligvis ingen grænse for Radio- 
og TVNævnets velvilje, og så vælter skatte-
ydernes penge ind. Radiopamperen Bent Han-
sen sender nemlig lige den form for radio, som 
Radio- og TVNævnet ønsker, og derfor bliver 
han belønnet med bunker af sendetilladelser og 
store pengesummer. Men hvordan kan det 
overhovedet lade sig gøre, at en enkelt mands 
lokalradio-initiativer får så stor en del af radio-
støtten? Der må være noget galt! Mærker man 
stanken af korruption, så er det nok ikke helt 
uden grund.  
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Den gamle kæmpe fylder 80 år ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mogens Glistrup 
 

Den 28. maj 2006 fylder Mogens Glistrup 80 år. Hans gamle venner og medkæmpere vil selvsagt  
fejre den gamle kæmpe, der er Danmarks første og mest principfaste modstander af indvandringen 
og muhamedanerne. For sit arbejde imod den landsskadelige indvandring har Mogens Glistrup 
været udsat for meget, senest da han trods sin høje alder for kort tid siden måtte tilbringe et par 
uger i systemets fængsler, bare fordi han havde udtrykt sin ærlige mening om de fremmede. Trods 
denne mishandling fra et ondt og brutalt samfundssystems side, så er Mogens Glistrups ånd ikke 
blevet brudt. Mogens Glistrup er som mange andre i denne høje alder plaget af sygdom, men el-
lers er han den gode gamle, der kendes af alle modstandere af indvandringen.  

 
Kære Mogens, vi ønsker dig tillykke med de 80 år! 

 

^t} i|Ä{xÄÅáxÇ 
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En  gammel regning 
 

De 100.000 danskere som har fået kontanthjælp i 
mere end tre måneder i træk, er langt fra at få et 
ordinært job på arbejdsmarkedet. De politiske 
partier på Christiansborg har nu genoptaget for-
handlingerne om et velfærdsforlig, der blandt 
andet skal skaffe flere hænder på arbejdsmarke-
det, når de meget store årgange fra slutningen af 
1940'erne i disse år går på pension. Nye tal viser 
imidlertid, at 7 ud af 10 kontanthjælpsmodtagere 
ikke matcher de krav, der stilles for at kunne ta-
ge et ganske almindeligt job. De skuffede kom-
munale sagsbehandlere har placeret den største 
del af kontanthjælpsmodtagerne i matchgruppe 4 
eller 5, hvilket betyder, at de har en såkaldt ”lav 
grad af match” eller ”ingen match” i forhold til 
arbejdsmarkedet. Ja, naturligvis, ingen menne-
sker ved deres fulde fornuft kan vel for alvor 
vente, at folk man for mange år siden bare kasse-
rede og parkerede på kontanthjælp nu uden vide-
re kan hentes frem og bruges. Mennesket er som 
bekendt ingen depotvare, der kan kasseres, opbe-
vares og så bagefter hives frem efter samfundets 
behov, nej, nu skal regningen fra dengang beta-
les af samfundet. Man var meget hurtige til at 
kassere folk, men nu bliver det dyrt og langsom-
meligt at få dem i gang igen, og det skal det også 
være, for så lærer samfundet en gavnlig lektie. 
Og det bliver ikke alene meget dyrt af få kon-
tanthjælpsmodtagerne i arbejde igen, det kræver 
også et helt andet arbejdsmarked. Regler og vil-
kår på arbejdsmarkedet skal simpelthen ændres, 
hvis man vil have kontanthjælpsmodtagerne i 
arbejde igen, for efter at have været parkeret i 
både ti og femten år, så er kontanthjælpsmodta-
gerne slet ikke mere indstillet på at acceptere 
den overfladiske hast, hvormed tingene nu sker 
på det danske arbejdsmarked. Og nu kan ar-
bejdsmarkedet jo så overveje, om man er parat 
til at forandre arbejdsbetingelserne eller man 
hellere vil undvære arbejdskraft. En ting er helt 
sikker, i alle de år hvor kontanthjælpsmodtager-
ne var sat udenfor arbejdsmarkedet vænnede de 
sig til en helt anden levemåde end flertallets, og 
denne levemåde kommer man ikke uden om, 
hvis man nu vil bruge kontanthjælpsmodtagerne. 
Og hvis nogen, som bl.a. beskæftigelsesministe-
ren, tror, at man alligevel kan disciplinere kon-

tanthjælpsmodtagerne til at optræde helt præcist 
som flertallet gennem økonomisk pres, så glem-
mer man een meget vigtig ting. Hvis folk har 
levet på kontanthjælp i årevis, så har de for 
længst vænnet sig til ikke at have penge, så de 
kan ikke mere presses med trusler om manglen-
de indtægter. Og uden økonomisk pres så be-
stemmer politikerne og arbejdsgivere intet, for 
netop økonomien er deres eneste styringsmid-
del. Samfundet kasserede engang på den mest 
idiotiske måde hundredtusinder af danskere, da 
det blev anset for formålstjenligt for erhvervsli-
vet, og nu ligger regningen der så, for nu ønsker 
man noget af netop dè folk, som man før kasse-
rede, og det er som bekendt et elendigt ud-
gangspunkt. Beskæftigelsesministeren vil altså 
hurtigt opdage, at det ikke bliver gratis at få 
kontanthjælpsmodtagerne i arbejde. 

Side 6 Årgang 1, Nummer 9 

 

Nyheder 

 

”Gadens Helte” 
 

Her i foråret 2006 fremlagde den københavn-
ske borgmester Klaus Bondam (R) sin mor-
somme plan for et nyt og meget omtalt indvan-
drerrengøringskorps kaldet »Gadens Helte« for 
kommunens Teknik- og Miljøudvalg, ja, det 
kalder borgmesteren faktisk korpset! Forslaget 
om at sætte gadefejere med især indvandrer-
baggrund ind mod den stigende mængde skrald 
i gaderne bliver en del af de kommende bud-
getforhandlinger. »Med det her kan vi slå to 
fluer med et smæk. Vil man gerne have et re-
nere København, og vil man gerne integration, 
er det et tilbud, som er meget svært at sige nej 
til,« siger Klaus Bondam. Og nu bliver det så 
interessant at se, om indvandrerne alligevel kan 
sige nej til at blive helte ved at fjerne banan-
skræller og affaldspapir, og det kan de sikkert, 
måske fordi de ikke rigtigt tror på, at man bli-
ver en helt ved at fjerne skræl. Det er nu også 
meget vanskeligt at tro på, især hvis man kom-
mer fra Mellemøsten, hvor det jo ofte er straf-
fefanger, der står for gadernes rengøring. Klaus 
Bondams initiativ skal nok blive interessant at 
følge, især bliver det jo interessant at se, hvad 
borgmesteren har tænkt sig at gøre, når indvan-
drerne ikke udviser nogen større interesse for 
rengøringskorpset og unddrager sig tjeneste i 
korpset. 



 

Svineri med offentlige penge 
 

Et helt ufatteligt svineri med offentlige penge er 
nu blevet afsløret af Ekstra Bladet, der den 28. 
april skriver følgende: 
 

»17 pædagoger til at passe sex-dømt. 16-årig 
srilankaner mandsopdækkes døgnet rundt på en-
mandsinstitution. Vestsjællands Amt bruger 17 
fuldtidsansatte pædagoger til at passe på en en-
kelt 16-årig sex-dømt dreng på en gård i Ods-
herred. Denne mandsopdækning døgnet rundt 
koster amtets skatteydere mindst fem mio. om 
året, og den 16-årige er dermed landets dyreste 
strafafsoner. Den 16-årige srilankanske dreng er 
dømt for sex-overgreb mod en 82-årig kvinde, 
som han overfaldt i hendes eget hjem. I juni i 
fjor dømte retten i Nykøbing Sjælland på anbefa-
ling af Retslægerådet drengen til anbringelse i 
en døgnovervåget institution for psykisk syge. 
Men her har man ikke været i stand til at klare 
ham, og derfor har han nu fået sin egen private 
institution, hvor han i øvrigt frit kan bevæge sig 
ind og ud, blot der hele tiden er to pædagoger i 
følgeskab med ham. Han har f.eks. lige været på 
ferietur til Frankrig med flere pædagoger.« 
 

Dette er direkte forbryderisk! En modbydelig an-
den generations-indvandrer skal opvartes af en 
kæmpeflok af pædagoger, og han er kun 16 år 
men allerede en brutal voldsforbryder. Hvorfor i 
alverden sparker man ikke denne komplet værdi-
løse fremmede knægt ud af landet sammen med 
familien? Hvorfor lader man hele det danske 
samfund være til grin over for denne lille ækle 
knægt, der hellere skulle gennembankes end for-
kæles af de skøre pædagoger. Der er åbenbart 
ingen grænser for, hvilke sindssyge og kostbare 
foranstaltninger det offentlige vil begive sig ud i 
af hensyn til de forbryderiske fremmede. 
 

 Fransk opinion 
 

Optøjerne i forstæderne i mange af de franske 
storbyer med Paris som det mest synlige eksem-
pel sætter sig nu spor i den franske befolknings 
opfattelse af situationen med den store muslim-
ske indvandring til landet. En ny meningsmåling 
fra opinionsinstituttet Ifop viser, at over en tred-
jedel af franskmændene deler synspunkter med 
partiet Front National. Lige så mange mener, at 

partiet gavner den politiske debat. Dette tal sti-
ger til hele 43 procent, når det gælder indvan-
dringsdebatten i Frankrig. Og omkring halvde-
len af de adspurgte svarer Jean-Marie Le Pen på 
spørgsmålet om, hvem der bedst kan repræsen-
tere højre i Frankrig. 
 

Muhamedanske toiletter  
 

De engelske myndigheders leflen for muhame-
danerne har nu nået sådanne højder, at man 
næppe troede det muligt. I et fængsel i det syd-
lige London er man således nu begyndt på et 
større arbejde med at vende toiletterne sådan, 
som de mange muhamedanske forbrydere kan 
lide det. Toiletterne skal åbenbart orienteres på 
en ganske bestemt måde i forhold til den hellige 
by Mekka, da muhamedanerne angiveligt ikke 
må sidde med hovedet mod Mekka i denne situ-
ation, og det tænkte man selvsagt ikke på, da 
fængslerne blev bygget. At den engelske oppo-
sition er rasende på den engelske regering, som 
bruger skatteydernes penge på noget sådant, det 
er jo fuldt forståeligt. 
 

Polakker gør danskere arbejdsløse 
 

Og nu bekræfter Ritzaus Bureau, hvad vi altid 
har påpeget, at importen af fremmed arbejds-
kraft gør danskerne arbejdsløse. Folk tror ikke 
på os, før de selv får sparket, og så er det jo som 
bekendt for sent. Den 20. april oplyser Ritzau  
følgende: 
 

»Gartneri fyrer danskere og hyrer polakker. 
Manglende afsætning. Med den begrundelse fy-
rer ejeren af Egehøj Champignon 14 fastansatte 
danskere - samtidig med at han hyrer 38 polske 
vikarer til fast arbejde på gartneriet i Veflinge 
på Nordfyn. 40-årige Lene Kampmann er 
blandt de champignonplukkere, som har fået 
stukket en fyreseddel i hånden af direktøren på 
kontoret. Et kvarter senere i kantinen fortæller 
direktøren, at han har ansat 10 polske vikarer, 
som starter dagen efter. - Jeg ville ikke være sur 
og skuffet over at blive fyret, hvis der ikke var 
noget at lave på virksomheden. Men polakkerne 
kommer hver dag og arbejder nøjagtig ligesom 
os andre. De er kun vikarer på papiret, og det 
er mærkeligt, at de bliver ansat, inden vi er fy-
ret, siger Lene Kampmann.« 
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De følgende spørgsmål fra lytterne er kommet til 
Radio Holger. Svar: Kaj Vilhelmsen 
 
En kvindelig lytter fra 2200 København N har 
sendt et brev, hvori lytteren måske lidt anklagen-
de skriver: »Jeg kender din holdning til jøderne,  
du skulle prøve at høre på et godt program, der 
hedder Israel Opdate på FM 106,3 Mhz. hver 
onsdag mellem klokken 8.30-9.00.« Ja, her må 
jeg nu oplyse lytteren om, at jeg tidligere fra en 
anden lytter faktisk har fået tilsendt optagelser af 
netop dette program, så jeg ved, hvad det drejer 
sig om, og lad mig sige i denne forbindelse. Jeg 
er da slet ikke tvivl om, at programmet Israel Op-
date siger sandheden om palæstinensernes opfør-
sel, slet ikke, men jeg må stadig fastholde, at vi 
som danskere ikke kan tage parti i forhold til Pa-
læstina-problemet. Dette er udelukkende en sag 
mellem jøderne og araberne, og det danske folk 
har ingen berettiget interesse i dette problem. For 
når vi som danskere siger, at kun vi danskere har 
ret til at bestemme i Danmark, og det siger vi og 
fastholder vi, så må det naturligvis også gælde, at 
de fremmede i Mellemøsten selv må afgøre deres 
konflikter uden nogen dansk indblanding i sagen.  
 

Samtidigt må jeg dog også påpege, at når Israel 
Opdate fremhæver og med rette kritiserer de ud-
talelser om jøderne og Israel, der fremkommer i 
de arabiske medier, så er de jødiske medier ikke 
selv for gode. Jeg har således gennem Internettet 
kunnet konstatere, hvordan visse jødiske medier 
og ikke mindst Wiesenthal-Centeret har deltaget i 
en modbydelig bagvaskelse af Radio Holger, der 
baserede sig på direkte løgnehistorier. Så hvis jeg 
er en smule skeptisk over for israelske og jødiske 
medier, så kan der jo være en god grund til det. 
Og mere generelt, min holdning til jøderne er vel 
sådan, som man kan formode, at danske nationa-
lister ser på jøderne, ikke med noget fjendskab 
men heller ikke med noget venskab, for den tid er 
forbi, hvor jøderne havde en særstilling i det dan-
ske folks bevidsthed, og det er godt det samme, 
for denne særstilling udsprang jo bare af medli-
denhed og ikke af de rent danske interesser, som 
alene og udelukkende bør være styrende for en 
dansk patriots holdning. 
 

Og så spørger en lytter, der kalder sig Kim om, 
hvad vi i Radio Holger kan foreslå ham at gøre, 
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når han er blevet truet på livet af et par fremme-
de i opgangen. Og så vil Kim gerne vide, om vi i 
Radio Holger er blevet truet af perkere? 
 

Tja, vi tror jo slet ikke, at det hjælper meget at 
gå til politiet, for her vil man bare sige, at så 
længe, der ikke allerede er sket noget, så kan de 
intet gøre. Det siger politiet jo altid, og hvad 
gavn har man egentligt af politiet, når man først 
ligger på hospitalet? Og i øvrigt vil politiet sik-
ker først spørge, kan Du bevise det? Og det kan 
du vel ikke, hvis de fremmede bare mundtligt 
har truet dig? 
 
Nej, vi vil råde dig til andre ting, for det første, 
forbered dig på et angreb, du skal hele tiden ha-
ve et forsvarsvåben lige i nærheden, og for det 
andet, aftal en alarmeringsplan med dine venner, 
så de meget hurtigt kan komme dig til hjælp. Og 
for det tredje, hvis du virkeligt bliver angrebet af 
de fremmede, så sørg for Guds skyld for, at dette 
angreb ikke bliver helt gratis for alle de fremme-
de voldsmænd. De fremmede voldsmænd er li-
geglade med et par måneder i fængsel, men in-
gen voldsmænd bryder sig om selv at komme 
alvorligt til skade. Det bedste forsvar er simpelt-
hen at vælge en enkelt af angriberne ud og lade 
ham betale regningen for overfaldet. De frem-
mede angriber i flok, men man skal forsvare sig 
mand til mand, for lykkes det at såre en angri-
ber, før man selv bliver slået ned, så husker hele 
flokken af voldsmænd det, og så kommer der ik-
ke flere overfald. 
 

Og jo, her på Radio Holger er vi blevet truet af 
de fremmede mange gange, og vi har da også for 
længst opgivet at gøre noget ud af alle disse 
dødstrusler. I en periode sidste sommer tror jeg 
faktisk, at vi modtog en halv snes trusler på livet 
fra fremmede, der var blevet vildledt af medier-
nes absurde vrøvl. Det har dog aldrig været så-
dan, at truslerne har fået nogen som helst prak-
tisk betydning, og vi har som regel bare besvaret 
trusler med trusler, for det er et sprog, som po-
tentielle voldsmænd forstår. Når de bliver mødt 
med modsatrettede trusler, så opgiver de gerne 
det hele. Men som sagt, det vigtigste man kan 
gøre, er at have et forsvarsvåben lige nærheden, 
men dog ikke tættere på, end at man kan gen-
nemgå en politiransagning uden anmærkninger. 
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Statistik 
 
Og nu har Danmarks Statistik så dokumenteret ko-
loniseringen af Danmark af folk fra den tredje ver-
den, og det bliver forfærdende klart, hvilken stor 
opgave man står over for, når de fremmede skal 
drives ud af landet igen. Vi citerer Danmarks Stati-
stisk: 
 

200.000 indvandrere og efterkommere i Danmark 
har dansk statsborgerskab. Det svarer til 43 pct. af 
de i alt 463.000 indvandrere og efterkommere, som 
bor i Danmark. Blandt de forskellige grupper af 
personer med udenlandsk baggrund er der imidler-
tid betydelige forskelle på, hvor stor en del af ind-
vandrerne og deres efterkommere, som har dansk 
statsborgerskab. Tyrkerne udgør den største be-
folkningsgruppe i Danmark med udenlandsk bag-
grund. Af de i alt 55.500 tyrkere har næsten halv-
delen (47 pct.) dansk statsborgerskab. Andelen af 
personer, som har fået dansk statsborgerskab, er 
dog større blandt libaneserne i Danmark. Blandt 
de 22.500 personer med libanesisk baggrund, har 
fire ud af hver fem dansk statsborgerskab. Der er i 
stor udstrækning tale om tidligere statsløse palæ-
stinensere. Blandt indbyggere i Danmark med ira-
kisk baggrund er kun en ud af tre danske statsbor-
gere. Hvis man nøjes med at fokusere på indvan-
drernes efterkommere, har man mulighed for ude-
lukkende at analysere statsborgerskaber blandt 
personer, som er født i Danmark af forældre, som 
enten er indvandrere eller udenlandske statsborge-
re. Det giver mulighed for at udelukke personer, 
som kun opholder sig i Danmark i en kortere peri-
ode f.eks. i forbindelse med studieophold eller et 
midlertidigt arbejde.  Her viser statistikken, at ni 
ud af ti personer med libanesisk baggrund, som er 
født i Danmark, har dansk statsborgerskab. Herfra 
er der et stykke vej ned til gruppen af tyrkere - her 
er det en andel på 64 pct. af efterkommerne, som 
har dansk statsborgerskab. Blandt irakerne er det 
godt halvdelen (54 pct.), som har dansk statsbor-
gerskab. 
 
Det er herved dokumenteret, at en repatriering af 
de fremmede nødvendigvis også må omfatte en re-
vision af de 200.000 statsborgerskaber, der uberet-
tiget er givet til folk fra den tredje verden gennem 
folketingets vanvittige lovgivning. Men som det 
hedder, hvad der er givet med et pennestrøg, kan 
også fratages igen med et pennestrøg. Det vanske-
lige bliver derfor ikke at fratage de fremmede stats-
borgerskaberne, men at få dem til at rejse. 

At hade de fremmede er hverken 
forkert eller umoralsk. Det er en 
helt naturlig forsvarsreaktion, når 
de fremmede systematisk ødelæg-
ger vort land og vort folk gennem  
kolonisering. Det er således hadet 
til de fremmede, der efterhånden 
skal mobilisere hele vort folk til 
modstand mod koloniseringen, og 
derfor er hadet også godt og rigtigt. 
Småborgerlige normer og politisk 
korrekt etik er en luksus, der kun 
kan dyrkes, når der er fred og in-
gen fare, men i den nuværende og    
meget farlige situation er den slags 
landsforræderi. For det eneste krav 
af virkelig betydning til den enkelte 
dansker er nu at befri landet for de 
fremmede. 


